



敬请关注微信号: YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

高价回收发电机组
电话: 13588613758

供应平衡车塑料件
2584 最低价13305895901

二手印刷机转让
2626, CD102 海德堡四色机 13819905133

汗蒸馆转让
2642 营业中 87368861

经营中大酒店转让
2646 经营良好, 面积6000平方(浴场、客房、餐饮) 13705898471, 668471 方先生

转让门面压花厂
2703 正常营业中, 客户资源稳定 13967920624 吕

足浴店转让
2733 现将经营中的足浴店转让 13566759878

雀友棋牌室转让
2757 巴黎街街雀友会所转让 15858955515 691515

声明
2796 永康市华洁环保设备有限公司遗失车牌号: 浙 G6892C 保单号码 20506233860015000538

交 强 险 号 1101801500195015, 声明作废。

声明
2795 浙 GPM035 遗失保单号 20506233860015000289

交 强 险 号 1101801500193955, 声明作废。

声明
2795 本人遗失浙 GL393L 太平洋的保单号 AHAZ654ZH915B0013

63C 的保单及发票一份, 声明作废。

声明
2771 胡飞虎遗失康迪出租车有限公司押金发票 编号 0021948 声明作废。

声明
2786 车牌号浙 GL190C 遗失英大泰和财产保险股份有限公司金华中心支公司商业险保单号 1182605082015003471YD

流水号 0002119812, 交 强 险 保 单 号 1182605072015005191YD

流水号 0000125821 交强险标志号 0001456102 发票流水号 00049569, 声明作废。

公告
2789 兹有施世恭户, 房产证号 00015155 坐落于古丽镇民丰村南苑路一弄4幢4号, 抵押于中国农业银行永康支行, 应管理不当, 证号为 14789 的他项权证遗失, 现特此公告, 公告期为五个工作日, 期末无异议他项权证自行作废。

永康市房地产管理委员会 2015年12月3日

营业执照遗失公告
2787 李如冰遗失永康市工商行政管理局 2007年9月24日核发的注册号为 330784615001575 的营业执照(正页), 声明作废。

李如冰 2015年12月3日

声明
2787 李如冰遗失税务登记证(正本), 浙税联字: 3307221981070126267A 声明作废。

营业执照遗失公告
2770 永康市斯宸特五金制品厂遗失永康市市场监督管理局 2015年6月10日核发的注册号为 330784616032061 的营业执照(正、副本), 声明作废。

永康市斯宸特五金制品厂 2015年12月3日

我市通过质量“创强”省级预验收

验收组专家肯定我市亮点突出



记者 陈晓苏

本报讯 经过两天时间的走访、调查, 3日, 由省质监局质量处处长王青带队的验收专家组宣布我市通过全国质量强市示范城市创建预验收, 下一步我市将迎来国家质检总局的验收工作。市领导金政、徐忠飞、吕群勇、胡联章分别陪同验收并听取了验收情况反馈。

质量强市于我市而言, 向来是立市之基, 尤其是获批创建全国质量强市示范城市的这两年来, 我市在质量战略地位确立、质量文化打造、质量机制建设、质量安全监管、质量效益推动等多个方面有了大幅改进和提升,

特别是产品质量合格率、工程质量合格率和质量满意度等主要指标高标准达标, 分领域、分区域培育的12个示范点也融合本地特色, 建成了较高质量水准。今年9月, 对照《全国质量强市示范城市考核验收细则》, 我市对创建工作进行全面自查, 随后提出预验收申请。

从2日开始, 由多个部门组成的工作组对我市展开全面预验收。看实地、查资料的同时, 验收专家组还邀请11名市民代表座谈, 请他们结合亲身经历讲述创建工作给他们生活带来的变化。有的市民代表说公交车、展会、保障房的变化, 有的社区代表讲起政府服务从被动到主动的变革, 还有人诉说产业蜕变衍生的生态效益。林林总总的点滴, 渗透的都是小细节大质量的理念。

根据通报, 以百分制计算的重点考核条件分, 我市得分为90.5分, 而满

分为1000分的50项指标, 我市可以拿到941分。永康是全省首个创强的县级市, 具有标杆效应。相比其他创强的地级市, 永康能拿到这样的分数很不容易。王青肯定我市创建工作领导重视、组织有力, 工作很实, 特别是质量建设延伸端和覆盖面及社会共治格局的打造等亮点突出, 市民理念意识的转变和提升尤其明显, 同时希望我市在经验总结、示范点展示与中心工作结合等方面再作修改, 以更高标准迎接国家级验收。

市长金政感谢专家组对我市的指导, 同时表态我市永远不会停下质量强市建设的脚步。质量惠民是工作的出发点和落脚点。金政表示, 我市将进一步拓展思路, 做好查漏补缺的同时, 继续向纵深推进质量强市建设, 通过建设, 为人民群众创造和提供更多的优质产品、优质工程、优质服务和优质环境。

330国道改建加快政策处理

记者 颜元滔 施娟

本报讯 1日, 我市召开330国道改建工程推进会。市委常委、常务副市长陈美蓉参加。

目前330国道永康段改建工程(一期)已完成东永高速公路分离桥3号墩基础及下部构造工程, 完成站前广场下穿通道主体工程, 白云隧道工程已全线贯通, 将于12月10日前完成洞身爆破开挖等工作。但是由于政策处理没有跟上, 制约了工程的顺利推进, 导致整个工程建设有所延误。

陈美蓉说, 330国道改建工程是全市人民多年的期盼, 也是交通治堵的“牛鼻子”工程。她要求指挥部成员加大工作力度, 抽调精干力量集中攻坚, 做到逐村落实, 全力破解政策处理难题, 确保工程顺利推进。

周末大陈小吃节不一样的味道

记者 颜元滔

本报讯 唯美食与爱不可辜负。已经成为众多吃货的人生信条。如果对农展会上的美食念念不忘, 这个周末, 吃货们又有口福了! 前仓镇大陈村将于5日至6日举办小吃节, 上百种小吃将引爆你的味蕾。

暖暖远人村, 依依墟里烟。狗吠深巷中, 鸡鸣桑树颠。这样一幅生动景象正是大陈村的真实写照。大陈村是我市首个试水民宿经济的村庄, 不久前还被评为“全国生态文化村”。村中的梅、兰、竹、菊四个主题文化园、村文化礼堂、观光长廊与周边的虎踞峡景区、盘龙谷生态休闲园相映生辉。大陈民宿自5月初试运营以来, 生意火爆, 成为我市民宿游的一张新名片。

有了美景, 这回大陈以美食来搭桥, 首次举办大陈小吃, 不一样的味道小吃节。不仅聚集了历届农展会美食展上金银奖小吃, 更有前仓镇本土的芋饺、肉饭、蒸团、农家锅巴、外婆面是不是看着就流口水了? 这些本土美食还在金华市首届民宿私房菜大奖赛上获过铜奖。届时, 还有大陈村民们自编自演的小品、合唱、相声、永康鼓词等节目助兴。

小吃节具体地点设在大陈村菊园附近, 菊园眼前就是成片的树林、稻田和千株樱花园, 不妨边吃美食边赏美景, 享受大陈慢生活。

桥下三村20多年补助村民订阅《永康日报》

记者 陈慧

本报讯 3日, 记者从龙山镇了解到, 该镇党委、政府十分重视《永康日报》发行工作, 鼓励各村积极订阅, 努力消除空白村。其中桥下三村连续20多年拿出经费, 补助村民订阅《永康日报》。

从上世纪90年代以来, 桥下三村每年都会给订阅《永康日报》的村民50元补助, 今年也不例外。村民胡仙记表示, 《永康日报》可读性强, 登的都是发

生在身边的事。此外, 下莫口村对每个订户补助100元, 桥下一村对每个订户补助30元。桥下三村还补助村送报员, 确保投递到位。

龙山镇桥下二村72岁的老党员朱振红说, 他已经读了十多年的《永康日报》, 作为本地的主流媒体, 《永康日报》弘扬正能量, 内容接地气, 是广大群众的精神食粮。最近他在本报看到途经永康的35趟高铁时刻表, 觉得实用还收藏了起来。

华丰菜场周边环境整治启动 本月内拆除该区域内所有乱搭乱建



记者 颜元滔

本报讯 3日, 市创建办、江南街道、市场监管、城管执法、公安、交警等部门联合执法, 对永富南路两侧43个违规搭建简易棚进行拆除, 开启了华丰菜场周边环境提升的首轮整治行动。

华丰菜场是创建国家卫生城市的重点检查单位。前期, 金华市专家组评估双创工作时, 也指出了华丰菜场存在的一些问题。

按照部署, 整治行动将对永富南

路(华丰路以南段)、千鸿路、农工商超市东侧道路(华丰路至千鸿路路段)、华丰菜场南侧与自产自销区中间道路等其他道路两侧, 涉及200多户的乱搭乱建、出店经营、违规设置广告等行为进行规范。整治行动将分三期进行, 力争本月中旬整治到位。

据悉, 有关部门单位还将成立综合执法分队, 对华丰菜场周边区域进行巡查, 开展长效管理。此外, 经营户的户外广告必须由城管执法部门把关, 统一格式, 统一色调, 规范设置。

东城商会召开会员大会

记者 楼新

本报讯 3日, 东城商会第三届第一次会员大会召开。市政协副主席叶成超参加。

会议审议并通过了《东城商会章程》《东城商会会费管理办法》《永康市总商会东城商会第三届第一次会议大会选举办法》。会议选举钢海集团有限公司董事长胡红兵为东城商会会长。

据了解, 东城商会接下来将引导会员积极承担社会责任, 热心公益事业, 加强企业文化建设, 支持企业党建工作和工会建设, 积极探索建立适应经济发展要求的服务载体和机制, 为会员提供信息、法律、融资、技术、人才等方面服务。

开通绿色通道 为病人送上6000元慈善金 市慈善总会 寒冬中送温暖

记者 楼新

本报讯 太感谢你们了, 这么多人来关心我。2日, 躺在病床上的杨方进向前来探望他的市慈善总会会长胡德伟一行连声感谢。

62岁的杨方进是石柱镇下杨村村民, 长期患盲肠肿瘤等病, 前不久突发肠梗阻在金华中心医院做了右半结肠切除手术并伴有多器官衰竭, 现住石柱镇中心卫生院。这对家庭条件困难的杨方进来说无疑是雪上加霜。因没有后续治疗费用, 术后难以恢复。正在组织开展“慈善送温暖千村行”活动的市慈善总会接到石柱镇慈善工作站求援电话, 立即开通绿色通道, 为杨方进送去了6000元的慈善金。此外, 下杨村党支部书记杨金旺也慷慨解囊, 为杨方进捐助800元。

皇明 太阳能 空气能
不积垢 不生锈 不漏水 强力抗菌
地址 紫薇南路95号 电话 87187980